

■ ディスクロージャー誌2020 日本語版 63ページの誤記載について(訂正)

〈再開発事業等におけるまちづくり融資の受理状況〉及び〈マンション建替事業におけるまちづくり融資の受理状況〉の数値が誤っていたため訂正しました。

《訂正前》

〈再開発事業等におけるまちづくり融資の受理状況〉
・秋田県2地区 山形県1地区
〈マンション建替事業におけるまちづくり融資の受理状況〉
・東京都23事業 大阪府10事業
・平成19年度以降、全国50事業の受理実績
都内では23事業の受理実績
マンション建替事業：50事業＝1都1府8県

《訂正後》

〈再開発事業等におけるまちづくり融資の受理状況〉
・秋田県1地区 山形県2地区
〈マンション建替事業におけるまちづくり融資の受理状況〉
・東京都27事業 大阪府9事業
・平成19年度以降、全国53事業の受理実績
都内では27事業の受理実績
マンション建替事業：53事業＝1都1府8県

※訂正箇所には下線を付しています。